

The background of the book cover features a futuristic city skyline at dusk or dawn. The buildings are dark silhouettes against a sky that transitions from a deep blue at the top to a lighter, hazy blue near the horizon. A large, pale, spherical planet or moon is visible in the upper left portion of the sky. The city's lights are reflected in a body of water in the foreground. A semi-transparent blue rectangular box is overlaid on the upper left side of the image, containing the author's name and the title.

Щавелев Алексей

Приключение Мадам Лилиан

6+

Алексей Дмитриевич Щавелев

Приключение Мадам Лилиан

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=51858526

SelfPub; 2020

Аннотация

Девочке, живущей в Англии, хочется приключений. Она находит много друзей. Приключения поджидают их на каждом шагу...

1. Знакомство

Семья Холцеберг

Где-то в Англии, недалеко от хутора Культ Пельменей, жила семья Холцеберг. А в этой семье жили: муж с женой-Кольт и Ива, и было у них 4 ребёнка: Бертиль – самый маленький, Жарио постарше, Ким ещё старше, и самая старшая Лилиан. Лилиан была единственной девочкой в семье.

Каждую Субботу и Воскресенье они гуляли вместе, и веселились в парке, а потом они покупали мороженное, и ели его на лавочке перед рекой, затем возвращались домой. Потом мама кормила Бертиля и Жарио, а если хотели есть ещё Кольт, Ким и Лилиан она и им наливала супу. И со временем Лилиан это наскучило. Она хотела разнообразия, и попросила у отца свою долю денег и еды. Кольт и Ива не хотели отпускать её, но она так настаивала, что они смирились. И старшая сестра семьи Холцеберг собрала вещи и пешком отправилась искать приключения...

Приключения начинаются или волк Джек

И вот Лилиан уже очень далеко от дома, сделала себе привал. Она разложила палатку, и устроила себе пикник, в который входило: 1 утка, запечённая в соусе, 3 бутерброда с колбасой, 2 тефтели, 5 картошек (не пюре), и 2 торта терамису. Лилиан никогда так не пиновала, она съела всё кроме одного бутерброда с колбасой. И она прилегла поспать... и пока она самая старшая сестра семьи Холцеберг спала...

случилось нечто странное... к ней в палатку пришёл волк, и он её не съел, волк съел... бутерброд с колбасой. И когда Лилиан проснулась, она испугалась, но потом поняла, что он безобиден и через несколько минут Лилиан к нему прикоснулась, волк посмотрел на неё... и лёг у её ног. И она поняла, волк ей признателен за угощение. Старшая сестра, назвала его Джек. И они продолжили путь вместе.

Встреча с Ордой Гоблинов

И вот они подошли к одному холму в котором была дверь, и вдруг Джек заговорил! «Туда нельзя идти!» сказал он. «Ты умеешь говорить?!» спросила Лилиан. «Да, я умею говорить» ответил волк. «А почему нельзя туда идти?» «Потому что там, живёт орда гоблинов!!!». И вдруг они услышали странную усмешку «Ха ха-ха! Орду Гоблинов никто и никогда не победит!!!». И на холме, появилась Орда Гоблинов, с одним гоблином во главе. «Вы пойдёте с нами к Королю Гоблинов». Их повели. И завели прямо в дверь холма, где внутри сидел Король Гоблинов. «Здравствуйте, ваше величество» сказал Джек. «Здравствуйте, ваше величество» повторила Лилиан. «Откуда вы пожаловали в мое королевство?» спросил король. «Они пришли с Юга, ваше величество» перебив их разговор, сказал Главнокомандующий Орды Гоблинов. «Зачем вы пришли?» задал второй вопрос король. «Мы путешествуем, по свету» ответила Лилиан. «Я рассержен, что вы пришли в моё королевство!!! И поэтому вы остаётесь здесь в тюрьме навсегда!» крича сказал король.

«Увести» добавил он. И вот Джека и Лилиан повели в тюрьму.

Попугай Полли

Когда их привели в тюрьму, Лилиан заметила, что около решётки выходящей на улицу, сидит попугай. И когда гоблины ушли, она спросила кто он, и как сюда попал. В ответ она услышала: «Я попугай Полли, и я свободная птица» ответил попугай. И у девочки и волка появилась надежда спастись. «Принеси нам ключ, чтобы открыть эту дверь, и тогда мы тебя очень сильно будем благодарить» сказали он и чуть ли не хором. «Хорошо, я сделаю то что вы просили, но сначала назовите мне свои имена, пожалуйста.» попросил попугай. «Нас зовут: Лилиан и Джек» ответил волк. «А сейчас лети за ключом, он у короля гоблинов, и прошу как можно быстрее» сказал волк. И попугай полетел... Где-то через полчаса он вернулся с ключом. «Все заснули, но ключ был под подушкой короля» сказал Полли. И Лилиан начала задавать вопросы: «Как ты это сделал?» «Тебя увидели?». На что попугай ответил: «Бегите из тюрьмы, а я отнесу королю обратно ключ чтобы он не заподозрил что вы сбежали, а на вопросы я потом отвечу. Встретимся слева от холма!». Они послушали попугая, и побежали. И вот они на свободе... а вот и попугай... «Что делать?» спросила Лилиан. «Бежать, пока не обнаружили что вы сбежали» ответил Полли. Тройка рванула так, что все животные, стоявшие рядом мгновенно, бы попадали на землю. Пока они бежали, Джек спросил: «Куда побе-

жим?». И Полли тут же ответил: «В старую кроличью нору». «А там безопасно?» спросила Лилиан. «Да, там никого нет уже 9 лет» ответил попугай. «Откуда ты знаешь?» задал очередной вопрос Джек. «Я знаю этот лес как свои пять перьев, я здесь родился, и рос» ответил Полли. «А вот и она...»

Обустройство в старой кроличьей норе

Вход в нору был не очень большой, находился под большим дубом, а вся красота была внутри. Сама нора была очень большой, и в ней можно было уместить 25 человек и 7 кроликов. Начали они обустраиваться... и закончили где-то через два с половиной часа, слева в углу было 2 кровати, и одна жердочка (для Полли), недалеко от постелей была кухня и стол (им было очень сложно достать плиту и духовку), справа от входа стояли 3 шкафа (один для Лилиан, второй для Джека, третий для Полли) там они хранили свою одежду (Полли – перья, Джек – шкуру). Уже смеркалось, и надо ложиться спать, но вдруг Лилиан вспомнила, что надо сходить за водой и за едой. А поскольку рядом был ручей, и волк с попугаем так же, как и Лилиан хотели есть, то они живо согласились и взяли по ведру, они так договорились Джек несёт воду, а Полли еду. «А где ключ от норы, Полли?» спросила девочка, у попугая. «Он у меня около жердочки» ответил попугай, и девочка быстро сбегала за ним. «Я закрываю дверь, и мы идём» сказала она. Через десять минут они возвращались. Если рассказать вкратце что там происходило вот что там произошло: пока Джек набирал воду попугай и

девочка собирали землянику, яблоки, груши и сливы. В норе они устроили пир, когда половину всего съели и выпили, около полуночи легли спать...

2. Один за всех, и все за одного

Вор

А когда они проснулись, и хотели позавтракать, Лилиан неожиданно для всех вскрикнула. Джек тут же задал вопрос: «Что случилось?». Лилиан немного помедлив ответила: «Уу-уу-у-ууу нн-нн-аа-ссссс украли еее-ддддд-ууу и пппп-ииииии-тть-ёёёё». Прошла длительная пауза, прежде чем Джек решил прервать её: «Как?» «Я не знаю» дрожащим голосом ответила Лилиан. «Смотрите!» сказал Полли, указав на пол рядом с холодильником. А там лежал клочок рыжей шерсти. Вдруг Полли сказал: «Я знаю кто это». И Джек сразу же начал стогать от нетерпения: «Кто это? Кто это?» «Это собака... а поскольку у нас одна собака на весь лес, которая считает себя вегетарианкой, я знаю где её найти» «Вот как...» сказала Лилиан. «И где её найти?» перебив Лилиан сказал Джек. «Отсюда недалеко, пойдёмте, но только помните за нами могут шпионить гоблины» сказал попугай. Когда они пришли, Полли сказал быть очень осторожными. Волк и девочка его послушались, они шли тихо-тихо что даже самая хитрая собака не подумала бы, что кто-то к ней идёт в гости. Затем она услышала возгласы: «Ой, как вкусно» «Неплохо Фишка, откуда такие фрукты?» «Ну скажи, не смущайся, откуда у тебя эта еда?». «Если что, её зовут

Фишка» прошептал попугай. «На счёт три врываемся» «1... 2...3 врываемся!!!!». Они ворвались, и Джек сразу напал на собаку, поскольку собака была одна среди множества зверей, Джек прижал её к стене, и серьёзно спросил: «Это ты украла наши продукты!?!». Она попросила её не прижимать к стене, и что она всё расскажет добровольно. Джек её отпустил, и она начала свой рассказ... «Я у вас украла еду, только потому что пригласила гостей на свой день рождения, у меня была еда, но потом я на час забыла о гостях, о день рождения, потому что я нашла валерьянку, недалеко от своего дома, я думала, что это бутылка воды, и поскольку я очень хотела пить, я её взяла выпила... и начала есть праздничные продукты как ни в чём ни бывало... затем пришёл зайчонок с мамой, и они спросили меня во сколько будет мой день рождения, и я всё вспомнила... вот такой рассказ!». Послушав рассказ, Лилиан спросила: «Спасибо Фишка. Но зачем надо было красть? Можно же было попросить, и мы бы, тебе дали» «Я не знаю зачем я это сделала» ответила Фишка. «Заберайте, там ещё и яйца лежат, и фруктов много». «Спасибо Фишка, а теперь продолжайте праздник» сказал Полли. Они вернулись домой, и легли спать. А что было на следующее утро... ой, нет нельзя в следующей главе.

Приключения продолжаются или где Джек?

Лилиан проснулась, потянулась, и позвала всех завтракать, а сама встала жарить яичницу-глазунью. «С добрым утром! А где Джек? Ещё спит?» сказал попугай, Лилиан. На

что Лилиан ответила: «Не знаю, да, наверно ещё спит». «Бери яичницу, а я разбужу этого... соню» добавила она. «Вставай, весь завтрак проспичь» послышалось у кровати Джека. «Джек, сейчас я открою твоё одеяло, и разбужу» ноль внимания. И вот Лилиан сняла покрывало с Джека, но Джека там не было, а была записка: «Не волнуйтесь, ушёл к реке, ищите там». «Полли, что это может значить?» спросила Лилиан. «Это значит, что нам надо идти туда, это логично! Логично!» ответил Полли. «Да, ты прав пошли» сказала Лилиан, собирая рюкзак. «Подожди меня, мне надо взять запасные перья» вспомнил попугай. Когда они дошли, Джек сидел на земле около старого дуба, и смотрел на реку. «Джек, я так волновалась, зачем ты ушёл?» спросила Лилиан, Джека. «Я хотел побыть наедине с самим собой...» сказал Джек. «Всё понятно, пошли домой» вздыхая сказал Полли. «Будем продолжать приключения?» спросил Джек, когда они пришли. «Естественно!!!!» ответила Лилиан. Они собрали вещи, и начали, точнее продолжили приключения. Но, когда они подошли к старому дубу, их окружила Орда Гоблинов. «Ха, ха, ха голубчики вы попались!» сказал Главнокомандующий Орды Гоблинов. Но Джек не хотел опять оказаться в тюрьме поэтому он напал на Орду. А поскольку в Орде было 300 гоблинов, и Джек убил уже 150 и обессилил, и Лилиан с Полли это видели, они помогли ему, и убили 149, а остался один Главнокомандующий бывшей Ордой Гоблинов, они его спугнули, и он побежал к холму. Затем, они хотели на-

казать злого короля гоблинов, и тоже пошли к холму. Через несколько минут, тройка уже входила в зал, где на троне сидел король. «Ну что королишка, мы пришли посадить тебя в тюрьму» с ироничной улыбкой сказал Джек. «Не надо, я вам дам столько золота сколько вы попросите» боязно ответил король. «Нам не нужно золото, мы пришли посадить тебя в тюрьму как ты посадил нас» сказал Полли. Лилиан взяла ключ от тюремной камеры, и попросила Джека и Полли понести короля в тюрьму. Он извивался, но они всё-таки его донесли и кинули на сутки в тюрьму, и попросили Главногокомандующего открыть её на следующее утро. А если он откроет раньше, то они его туда же посадят. И проследив, что Главногокомандующий закрыл короля, троица пошла в сторону старой кроличьей норы. Затем Джек и Полли легли спать, а Лилиан пошла на реку...

Туманная ночь на реке или тоска Лилиан

На реке было очень туманно. Лилиан села на бревно рядом с рекой. И вдруг она вспомнила свою семью. «Как там было хорошо» думала девочка. Через 3 часа она поняла, что скучает, и решила на следующее утро отправиться обратно к себе домой. Думая об этом она заснула...

3.Обратный путь

Сборы

На следующий день, кроличья нора «кипела». Лилиан рассказала всё друзьям, и они послушали её, позже начали собираться. Лилиан собирала еду и воду, волк постели, а по-

пугай остальные вещи. Через 2 часа всё было готово. Вдруг, Лилиан вспомнила, что она должна была вернуться в свой родной дом не с пустыми руками. Все вместе, они начали искать что-нибудь необычное. И Полли нашёл. Он нашёл очень красивую ракушку. Лилиан она очень понравилась, и она решила, что это надо подарить родителям. Они отправились в путь...

Приключения в дороге

Путешественники очень быстро устали, и Лилиан заметила, что жёрдочка Полли пропала! Они сделали привал, и начали искать жёрдочку. Она была на дереве! Лилиан догадалась что это белка. Она полезла на дерево. И где была дырка в дереве, там сидела белка, и грызла жёрдочку Полли. Лилиан спустившись сказала, что жёрдочка уже обгрызена, и думает, что не нужна Полли. Они продолжили свой путь на следующий день, Полли очень было жаль, так как он спал на сухой, чуть неровной ветке. На следующий день они продолжили свой путь. Поскольку у Лилиан было хорошее настроение, то она рассказывала анекдоты, которые знала. Вскоре, стало темнеть, и Полли предложил где-нибудь сделать привал. Вот они уже разложились и легли спать. Джек поскольку не хотел спать, то стал охранять девочку и попугая. Он думал, что это бесполезно: леса не было, только пару деревьев. Ах, как он ошибался!

Беспокойная ночь

Время было около полуночи, и Джек хотел лечь спать...

но вдруг... кусты зашевелились. У волка сердце ушло в пятки. «Что это?». «Но я-то смелый, и смогу защитить своих друзей» думал он с гордостью. Внезапно из куста вылезла голова! Она явно была не человечесья. «Да неужели, это...» Джек быстро схватил Лилиан с постелью, попугая, сумку с продуктами и стал бежать.

Когда он уже далеко отбежал, разбудил друзей, и стал рассказывать, что с ним произошло. Полли, дослушав что сказал Джек, ушёл с очень мрачным видом. Лилиан поняла, что этого с Полли никогда не случалось, пошла за ним. Она спросила, что случилось. Полли ответил, что тролли – это очень плохо, поскольку они хоть неуклюжие, но очень сильные. Вскоре на дорогу вышел огромный тролль, и чуть не убил Лилиан. Полли ткнул в него, и он испугался и убежал.

На следующий день Лилиан увидела свой дом. Она очень быстро познакомила Полли и Джека с её родителями. Джек жил с коровами, а Полли с голубями. Вот и всё!